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© 2022—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registreer uw product op www.Toro.com.
Vertaling van de oorspronkelijke

tekst (NL)
Gedrukt in de VS

Alle rechten voorbehouden *3414-236* 



Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Regelklep, op dop gemonteerd 1
Regelklep, bevestiging 13
Sticker (112-7890) 1

De schuimregelklep plaatsen.

4 Egalisatieset van schuimmarkeerder
(afzonderlijk verkrijgbaar) 1

De egalisatieset van de
schuimmarkeerder en de beugel
monteren.

Schuimbuis 15 Kabelbinders 8 De schuimbuizen leiden.

Klemmoer (blauw) 2
Klemmoer (wit) 2
Beugels 4
Tussenringen 4
Stelschroef 4
Montagestang 2

6
Schuimspuitdoppen 2

De schuimspuitdoppen installeren.

7 Geen onderdelen vereist – De spuitboombuizen aansluiten.

Bij elke stap van de montage van de schuimmarkeringsset waar specifieke procedures verschillen van machine
tot machine zijn afzonderlijke instructies aangegeven. Gelieve bij elke stap van de montage te kijken naar de
titel en de instructies specifiek voor de machine waar u mee werkt.

Opmerking: Deze schuimmarkeringsset heeft een montagebeugel nodig die specifiek ontworpen is voor
uw machine. Voordat u deze set monteert, dient u contact op te nemen met een erkende Toro-distributeur
om de schuimmarkeerder-afwerkset voor uw machine aan te schaffen.
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1
De machine klaarmaken
voor de montage
Geen onderdelen vereist

Procedure

VOORZICHTIG
Chemische stoffen zijn gevaarlijk en kunnen
lichamelijk letsel veroorzaken.
• Lees de aanwijzingen op het fabrieksetiket

voordat u gaat werken met chemische
stoffen, en neem alle aanbevelingen en
voorzorgsmaatregelen van de fabrikant in
acht.

• Zorg ervoor dat uw huid niet in contact
komt met chemische stoffen. Als dit toch
gebeurt, moet u de desbetreffende plek
grondig afspoelen met zeep en schoon
water.

• Draag een veiligheidsbril of andere
beschermende uitrusting volgens de
aanbevelingen van de fabrikant van de
chemische stoffen.

1. Zet de machine op een horizontaal vlak, stel de
parkeerrem in werking en zet de spuitpomp af.

2. Laat de buitenste spuitbomen neer.
3. Zet de motor af en haal het sleuteltje uit het

contact.
4. Maak de spuitmachine schoon; raadpleeg

het hoofdstuk De spuitmachine reinigen in de
Gebruikershandleiding van de machine.

2
De buizen klaarmaken
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Schuimbuizen (bundel)

Procedure
1. Meet de buizen vanaf de lus van de bundel en

snij af volgens de afmetingen in de onderstaande
tabellen.

Opmerking: Bewaar de overtollige buizen.
2. Verwijder aan de uiteinden van de buizen 7 tot

10 centimeter van het zwarte omhulsel zodat u
de blauwe en doorzichtige buis ziet.

Opmerking: Op machines van de Multi Pro
5000-serie gebruikt u slechts een deel van de
doorzichtige buis voor de lus van de compressor
naar de tank.

Multi Pro 1750 spuitmachines
Doorzichtige en
blauwe buizen

Aantal

Schuimbuizen van
rechterspuitboom

5,5 m 1

Schuimbuizen van
linkerspuitboom

4,9 m 1

Regelbuizen voor
schuimdichtheid

N.v.t. N.v.t.

Lusbuis compressor
tot tank

92 cm 1

Multi Pro 5800 spuitmachines
Door-
zich-
tige en
blauwe
buizen

Aantal Enkel
doorzich-
tige buis

Aantal

Schuimbui-
zen van rech-
terspuitboom

4,3 m 1 N.v.t. N.v.t.

Schuimbui-
zen van lin-
kerspuitboom

4,9 m 1 N.v.t. N.v.t.

Regelbuizen
voor schuim-
dichtheid

4,9 m 1 N.v.t. N.v.t.

Lusbuizen
compressor
tot tank

N.v.t. N.v.t. 92 cm 1
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WM Multi Pro spuitmachines
Doorzichtige en
blauwe buizen

Aantal

Schuimbuizen van
rechterspuitboom

5,5 m 1

Schuimbuizen van
linkerspuitboom

4,9 m 1

Regelbuizen voor
schuimdichtheid

N.v.t. N.v.t.

Lusbuis compressor
tot tank

92 cm 1

3
De schuimregelklep
plaatsen
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Regelklep, op dop gemonteerd

1 Regelklep, bevestiging

1 Sticker (112-7890)

De schuimregelklep plaatsen
1750-serie en WM (Workman) spuitsystemen
1. Zoek de zwarte dop aan het uiteinde van de tank

van de schuimmarkeerder (Figuur 1).

g206580

Figuur 1

1. Tankdop 4. Blauwe filterslang (in de
tank)

2. Fitting op de tankdop
(aangesloten op de
blauwe filterbuis)

5. Pakking

3. Blauwe klemmoer 6. Regelklep op dop

2. Draai de dop van de tank los en neem hem ver
genoeg van de tank om de blauwe filterbuis te
zien (Figuur 1).

3. Verwijder de blauwe klemmoer van de fitting van
de tankdop die aangesloten is op de blauwe
filterbuis in de tank (Figuur 1).

4. Sluit de regelklep op de dop en de pakking aan
op de fitting van de tankdop, en richt de klep
zoals afgebeeld op Figuur 1.

De lusbuis van de tank op de tank
monteren
Multi Pro 1750-serie en WM (Workman)
spuitsystemen
1. Monteer de blauwe klemmoer (Figuur 2) die u

verwijderd hebt in stap 3 van De schuimregelklep
plaatsen (bladz. 4) op de blauwe buis van de
lusbuis van de compressor naar de tank. U
hebt deze buis afgesneden in 2 De buizen
klaarmaken (bladz. 3).
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g206581

Figuur 2

1. Fitting (regelklep op dop) 4. Fitting op de tankdop
2. Blauwe klemmoer 5. Witte klemmoer
3. Blauwe buis (lusbuis

compressor tot tank)
6. Witte buis (lusbuis

compressor tot tank)

2. Monteer de blauwe buis en de blauwe moer op
de fitting van de regelklep op de dop, en draai
de klemmoer handmatig vast (Figuur 2).

3. Schroef de tankdop op de vulbuis van de tank.
4. Verwijder de witte klemmoer van de fitting op

de tankdop (Figuur 2).
5. Monteer de witte klemmoer op de doorzichtige

buis van de lusbuis van de compressor tot de
tank (Figuur 2).

6. Monteer de doorzichtige buis en de witte moer
op de fitting van de dop, en draai de klemmoer
handmatig vast.

De lusbuis van de tank op de
compressor monteren
Multi Pro 1750 en WM (Workman)
spuitsystemen
1. Leid de lusbuizen van 92 cm tussen de

compressor en de tank van de dop naar de
klemmoeren aan de zijkant van de compressor
(Figuur 3).

g206595

Figuur 3
Multi Pro WM spuitmachine afgebeeld; de Multi Pro 1750

spuitmachine is vergelijkbaar

1. Naar de compressor 5. Regelklep op dop
2. Doorzichtige buis –

lusbuis van 92 cm tussen
compressor en tank

6. Klemmoer (blauw –
compressorfitting)

3. Witte klemmoer – dop 7. Klemmoer (wit –
compressorfitting)

4. Blauwe buis – lusbuis van
92 cm tussen compressor
en tank

2. Verwijder de witte klemmoer en monteer deze
op de doorzichtige buis (Figuur 3).

3. Monteer de doorzichtige buis en de witte
klemmoer op de fitting aan de zijkant van
de compressor, en draai de witte klemmoer
handmatig vast (Figuur 3).

4. Verwijder de blauwe klemmoer van de fitting aan
de zijkant van de compressor (Figuur 3).

5. Monteer de blauwe buis en de blauwe klemmoer
op de fitting aan de zijkant van de compressor,
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en draai de blauwe klemmoer handmatig vast
(Figuur 3).

De lusbuis en de buizen voor de
schuimdichtheid aansluiten op de
tank en de compressor
Multi Pro 5800-serie spuitmachines
1. Verwijder de fitting van de witte klemmoer

(Figuur 4) op de tankdop, en monteer de fitting
op de doorzichtige buis van 92 cm.

g411634

Figuur 4

1. Doorzichtige buis – 92 cm 4. Klemmoer (blauw –
dopfitting)

2. Doorzichtige buis – buizen
voor schuimdichtheid van
4,9 m

5. Voorkant van machine

3. Klemmoer (wit – dopfitting)

2. Monteer de doorzichtige buis en de witte
klemmoer op de fitting van de tankdop, en draai
de witte klemmoer handmatig vast (Figuur 4).

3. Leid het vrije uiteinde van de doorzichtige buis
van 92 cm van de fitting van de dop naar de

fitting aan de zijkant van de compressor met de
witte klemmoer (Figuur 4 en Figuur 5).

g411623

Figuur 5

1. Klemmoer (wit –
compressorfitting)

4. Blauwe buis – buizen voor
schuimdichtheid van 4,9 m

2. Doorzichtige buis – buizen
voor schuimdichtheid van
4,9 m

5. Klemmoer (blauw –
compressorfitting)

3. Doorzichtige buis – 92 cm

4. Verwijder de witte klemmoer (Figuur 5) en
monteer deze op de doorzichtige buis van
92 cm.

5. Monteer de doorzichtige buis en de witte
klemmoer op de fitting aan de zijkant van
de compressor, en draai de witte klemmoer
handmatig vast (Figuur 5).

6. Verwijder de blauwe klemmoer van de fitting aan
de zijkant van de compressor (Figuur 5).

7. Monteer de blauwe klemmoer op de blauwe
buis (Figuur 5) van de buizen voor de
schuimdichtheid van 4,9 m.

8. Monteer de blauwe buis en de blauwe klemmoer
op de fitting aan de zijkant van de compressor,
en draai de blauwe klemmoer handmatig vast
(Figuur 5).

9. Verwijder de blauwe klemmoer van de fitting aan
de tankdop (Figuur 4).

10. Monteer de blauwe klemmoer op de doorzichtige
buis (Figuur 4) van de buizen voor de
schuimdichtheid van 4,9 m.

11. Monteer de doorzichtige buis en de blauwe
klemmoer op de fitting van de tankdop, en draai
de blauwe klemmoer handmatig vast (Figuur 4).
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De regelbuizen voor de
schuimdichtheid leiden
Multi Pro 5800-serie spuitmachines
1. Leid de buizen voor de schuimdichtheid van

4,9 m vanaf de tank en de compressorbeugel
(onder de chemicaliëntank en achter de
brandstoftank) naar voren langs het framekanaal
van de machine naar de ruimte onder het
stoelcompartiment (Figuur 6).

g007700

Figuur 6

1. Schuimbuis 2. Brandstoftank

2. Til de stoel op en leid de buis verder langs de
kabelboom van de machine, door de steunklem
en onder de bodemplaat (Figuur 7).

g195758

Figuur 7
Multi Pro 5800 spuitmachine afgebeeld

1. Voorkant van de machine 3. Steunklem
2. Twee buizen van 14,9 m

3. Leid de buis naar de klepbevestiging.
• Voor spuitmachines uit modeljaar 2015

en eerder:
Leid de buis langs de bestaande kabelboom
door de opening in het bedieningspaneel
(Figuur 9).

Opmerking: De opening in het
bedieningspaneel bevindt zich onder de
klepbevestiging.

g206084

Figuur 8

1. Twee buizen van 14,9 m 3. Klepbevestiging
2. Opening in

bedieningseenheid

• Voor spuitmachines uit modeljaar 2016
en later:
Leid de buis langs de bestaande kabelboom
door de opening in het bedieningspaneel en
naar de voorzijde van de voet van de stoel
(Figuur 8).

g206083

Figuur 9

1. Opening in
bedieningspaneel (onder
de klepbevestiging)

3. Klepbevestiging

2. Twee buizen van 14,9 m

4. Bevestig de buizen met kabelbinders aan de
aanwezige kabelboom (Figuur 9 of Figuur 8).
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De buizen voor de schuimdicht-
heid en de schuimregelklep
monteren
Multi Pro 5000-serie spuitmachines
1. Zet de klemmoeren los en verwijder ze van de

klepbehuizing (Figuur 10).

Opmerking: Bewaar de klemmoeren.

g206568

Figuur 10

1. Witte buis 4. Klepbehuizing
2. Klemmoer 5. Klepbevestiging
3. Contramoer 6. Blauwe slang

2. Zet de contramoer los en verwijder ze van de
klep (Figuur 10).

Opmerking: Bewaar de contramoer.
3. Bevestig met de contramoer die u eerder hebt

verwijderd de klep aan de klepbevestiging
(Figuur 10).

4. Steek de blauwe buis en de witte buis in een
klemmoer (Figuur 10).

5. Bevestig de blauwe en witte buis aan de klep
door de klemmoer op de klep te schroeven
(Figuur 10).

6. Breng de sticker aan zoals afgebeeld op Figuur
11 of Figuur 12.

g206499

Figuur 11
Multi Pro 5800 uit modeljaar 2015 en eerder

1. Klep 3. Sticker, 112-7890
2. Klepbevestiging

g206522

Figuur 12
Multi Pro 5800 uit modeljaar 2016 en later

1. Klep 3. Klepbevestiging
2. Sticker, 112-7890
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4
De egalisatieset van de
schuimmarkeerder en de
beugel monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Egalisatieset van schuimmarkeerder (afzonderlijk
verkrijgbaar)

Raadpleeg de montage-instructies die bij de
egalisatieset van de schuimmarkeerder werden
geleverd.

5
De schuimbuizen leiden
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Schuimbuis

8 Kabelbinders

De schuimbuizen naar de
spuitbomen leiden
1. Sluit de schuimbuizen aan op de spuitbomen.

Opmerking: Bevestig het korte eind van
de buis aan de spuitboom aan dezelfde kant
als de beugel; bevestig de lange buis aan de
spuitboom aan de zijde tegenover de beugel.
A. Aan de rechterspuitboom bevestigt u de

schuimbuis langs de achterkant van de
bovenste steunstang (Figuur 13).

Belangrijk: Als de schuimbuizen aan
de verkeerde kant worden gemonteerd,
raken ze gekneld als de spuitbomen zich
in de gekruiste transportstand bevinden.

g197029

Figuur 13
Multi Pro 5000-serie getoond

1. Schuimbuis op
rechterspuitboom

2. Kabelbinders

B. Zorg ervoor dat het uiteinde van de buis
gelijk komt met het einde van de bovenste
steunstang.

Opmerking: Gebruik een kabelbinder om
de schuimbuis aan de steun te bevestigen.
Gebruik hierbij de openingen in de steun
(Figuur 14).

Opmerking: Zorg voor een extra eindje
buis aan het uiteinde van de spuitboom
zodat deze kan worden uitgeklapt.

g007660

Figuur 14

1. Kabelbinder

C. Leid de buis verder langs de bestaande
toevoerbuis van de spuitboom.
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Opmerking: Bevestig de buis met
kabelbinders aan de steun op de plaatsen
afgebeeld in Figuur 15.

g007655

Figuur 15

1. Kabelbinders

D. Herhaal deze stappen voor de
linkerspuitboom, maar leid de buis
langs de voorkant van de bovenste
steunstang.

Belangrijk: Als de schuimbuizen aan
de verkeerde kant worden gemonteerd,
raken ze gekneld als de spuitbomen zich
in de gekruiste transportstand bevinden.

2. Leid de 2 schuimbuizen van de spuitbomen naar
voren aan de zijkant van de machine met de
montagebeugel (Figuur 16).

Belangrijk: Leid de buizen niet waar ze
gekneld kunnen raken of van hun plaats
gerukt.

g023900

Figuur 16
Multi Pro 1750 spuitmachine

1. Kabelbinders 2. Buis

g197028

Figuur 17
Multi Pro 5800 spuitmachine

1. Kabelbinders 2. Buis

g196997

Figuur 18
Multi Pro WM-spuitmachine

1. Kabelbinders 2. Buis

3. Gebruik de meegeleverde kabelbinders om de
schuimbuizen aan de bestaande kabelboom
of de toevoerbuizen van de spuitboom te
bevestigen.
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6
De schuimspuitdoppen
installeren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

2 Klemmoer (blauw)

2 Klemmoer (wit)

4 Beugels

4 Tussenringen

4 Stelschroef

2 Montagestang

2 Schuimspuitdoppen

De klemmoeren monteren
1. Monteer de blauwe klemmoer op de blauwe

(vloeistof)buis (Figuur 19).

g196925

Figuur 19

1. Blauwe slang 3. Doorzichtige slang
2. Blauwe klemmoer 4. Witte klemmoer

2. Monteer de witte klemmoer op de doorzichtige
(lucht)buis (Figuur 19).

3. Herhaal stap 1 en 2 voor de schuimbuizen
van de spuitboom aan de andere kant van de
machine.

De beugels monteren
1. Zoek de montagebeugels en de tussenringen

voor de schuimspuitdop.
2. Monteer de eerste beugel 7,5 tot 10 cm van het

uiteinde van de bovenste spuitboombuis.
3. Monteer de beugel en de tussenring zoals op de

afbeelding (Figuur 20).

Opmerking: Monteer de beide partijen
beugelklemmen aan de achterzijde van de
bovenste spuitboombuis.
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g007666

Figuur 20

1. Bovenste spuitboombuis 3. Tussenring (let op de
richting)

5. Klemschroef 7. Stelschroef

2. Onderste helft van de
beugelklem

4. Onderste helft van de
beugelklem

6. Afstandsmoer 8. Montagestang

4. Monteer de tweede beugel 7 tot 10 cm meer
naar binnen ten opzichte van de eerste beugel.

5. Plaats een stelschroef in de bovenste opening
van elke tussenring.

6. Breng de montagestang, met de spie naar
buiten, door de gaten in de tussenringen.

Opmerking: Gebruik de stelschroeven om de
stang op de gewenste plaats te bevestigen.

7. Herhaal stap 2 tot en met 6 voor de spuitboom
aan de andere kant van de machine.
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De schuimspuitdoppen installeren
1. Zoek de schuimspuitdoppen tussen de losse

onderdelen en monteer een spuitdop op de
montagestang; zie Figuur 21.

g007667

Figuur 21

1. As met gespleten uiteinde 3. Blauwe buis en blauwe
klemmoer

2. Schuimspuitdop 4. Doorzichtige buis en witte
klemmoer

2. Koppel de blauwe slang aan op de bovenste
ribbel en de doorzichtige slang op de onderste.

3. Bevestig de buizen met de klemmoeren die u bij
stap De klemmoeren monteren (bladz. 11) hebt
gemonteerd.

4. Herhaal stap 1 tot en met 3 voor de spuitboom
aan de andere kant van de machine.

7
De spuitboombuizen
aansluiten op de
compressor
Geen onderdelen vereist

Procedure
1. Leid de schuimbuizen voor de rechterspuitboom

zoals wordt getoond in Figuur 22.

g411476

Figuur 22

1. Blauwe buizen 6. Elektrische connector
2. Vloeistoffitting

(linkerspuitboom)
7. Luchtfitting

(rechterspuitboom)
3. Luchtfitting

(linkerspuitboom)
8. Vloeistoffitting

(rechterspuitboom)
4. Schuimbuizen

(linkerspuitboom) – Multi
Pro 1750 en WM Multi Pro
serie 4,9 m of Multi Pro
5800 serie 4,9 m

9. Doorzichtige buizen

5. Schuimbuizen
(rechterspuitboom) –
Multi Pro 1750 en WM
Multi Pro serie 5,5 m of
Multi Pro 5800 serie 4,3 m

2. Koppel de doorzichtige buis aan op de luchtfitting
aan de zijplaat van de compressor (Figuur 22).

3. Koppel de blauwe buis aan op de vloeistoffitting
aan de zijplaat van de compressor (Figuur 22).

13
 



4. Leid de schuimbuizen voor de linkerspuitboom
zoals wordt getoond in Figuur 22.

5. Koppel de doorzichtige buis aan op de luchtfitting
aan de zijplaat van de compressor (Figuur 22).

6. Koppel de blauwe buis aan op de vloeistoffitting
aan de zijplaat van de compressor (Figuur 22).

Gebruiksaanwijzing
De bedieningselementen
gebruiken
Schakelaar rechterspuitboom – Deze schakelaar
dient voor de bediening van de compressor; u kunt er
water en lucht mee naar de rechterspuitboom leiden.
Schakelaar linkerspuitboom – Deze schakelaar
dient voor de bediening van de compressor; u kunt er
water en lucht mee naar de linkerspuitboom leiden.
Opmerking: Het is mogelijk om met de beide
spuitbomen tegelijk schuimmarkeringen te maken.
Indicatiemarkeringen – Deze markeringen bevinden
zich op de tank en geven het schuimpeil in de tank
aan.
Schuimregelklep – Deze klep bepaalt de dikte van
de schuimoplossing. Door de klep meer open of dicht
te zetten bepaalt u de hoeveelheid zeepoplossing die
naar de schuimspuitdoppen gaat. Meer stroom zorgt
voor grotere en meer frequente schuimdruppels en
minder stroom zorgt voor kleinere, minder frequente
schuimdruppels.
Opmerking: Gebruik bij veel wind schuim met een
waterige markeeroplossing.
Overdrukklep – Trek de rode lip van de tankdop naar
buiten om de druk in de tank weg te nemen.

De tank vullen en
de schuimdichtheid
aanpassen
Belangrijk: Spoel het systeem na gebruik telkens
met schoon water, vooral als u hard water hebt
gebruikt. Behandel de compressormotor niet
met smeerolie, vet of andere aardoliehoudende
producten.
1. Zorg ervoor dat de Aan/Uit-schakelaar van de

schuimcompressor op Uit staat.
2. Trek aan het rode lipje van het overdrukventiel

en verwijder de zwarte dop van de tank.
3. Giet de juiste hoeveelheid water in de tank en

voeg vervolgens schuimconcentraat toe langs
de opening bovenaan de tank. Ga hierbij te
werk volgens de aanwijzingen van de fabrikant.
Belangrijk: Extreme pH-niveaus (hard of
zacht) van het water hebben invloed op de
hoeveelheid schuimconcentraat die nodig is.

4. Plaats de dop terug op de tank en draai vast
met de hand.
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5. Voor het eerste gebruik opent u de regelklep
voor de schuimdichtheid ⅛ tot ¼ slag linksom
(Figuur 23).

g207605

Figuur 23

1. Kwartslag open

6. Schakel het markeersysteem in en maak een
testpatroon op de grond.

Opmerking: Laat bij het eerste gebruik van
het markeersysteem het schuim gedurende 1 of
2 minuten door de lijn stromen.

7. Stel de regelklep voor de schuimdichtheid
zodanig in dat u de gewenste dikte verkrijgt en
ga normaal te werk bij het spuiten.

Opmerking: Als u het schuim langer dan 2 uur
in de lijn laat, kan het waterig worden. Na een
pauze van 2 uur of langer laat u de machine 1
tot 2 minuten lopen om het overtollige water te
verwijderen.
Ga als volgt te werk als het schuim in de
machine erg waterig is:
A. Draai de regelklep voor de schuimdichtheid

volledig dicht.
B. Werk gedurende 2 minuten met de machine.
C. Wacht 1 minuut en controleer de dikte van

het schuim.
D. Pas het schuim aan om de gewenste dikte

te verkrijgen.

Onderhoud
Klaarmaken voor de winter
1. Parkeer het voertuig op een horizontaal

oppervlak, stel de parkeerrem in werking,
schakel de pomp uit en zet de motor af.

2. Trek bij de tankdop aan het rode lipje van het
overdrukventiel.

3. Verwijder de tankdop van de tank.
4. Verwijder de R-pen waarmee de band en de

tank aan de compressor vastzitten.
5. Verwijder alle zeep en vloeistoffen uit de tank.
6. Monteer de tank aan de compressor met behulp

van de band en de R-pen.
7. Monteer de dop op de tank en draai de dop vast.
8. Start de compressor van de schuimmarkeerder

en schakel elke schuimspuitdop 5 minuten in.

Opmerking: Dit drijft de oplossing uit de
solenoïden en voorkomt vriesschade.

9. Zet de compressor van de schuimmarkeerder af
en haal het sleuteltje uit het contact.

10. Demonteer de schuimspuitdoppen en vervang
de schuimsponzen.
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Stalling
1. Parkeer het voertuig op een horizontaal

oppervlak, stel de parkeerrem in werking,
schakel de pomp uit, zet de motor af en
verwijder het sleuteltje.

2. Laat de druk van de tank door de tankvuldop
te openen, plaats de tankvuldop en draai deze
met de hand aan.

3. Koppel de slangen voor lucht en vloeistof af van
de tank.

Opmerking: Vervang de slangen voor
lucht en water samen met de meegeleverde
slangkoppeling.

4. Demonteer de schuimspuitdoppen en vervang
de schuimsponzen.

5. Verwijder alle zeep en vloeistoffen uit de tank
om vriesschade te voorkomen.
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Privacyverklaring EEA/VK
Toro's gebruik van uw persoonlijke gegevens

The Toro Company (“Toro”) respecteert uw recht op privacy. Wanneer u onze producten koopt, kunnen we bepaalde persoonlijke informatie over u
verzamelen, ofwel rechtstreeks via u ofwel via uw plaatselijk Toro- bedrijf of -dealer. Toro gebruikt deze informatie om te voldoen aan contractuele
verplichtingen – zoals het registreren van uw garantie, het behandelen van uw garantieclaim of om contact met u op te nemen in het geval van
terugroepacties – en voor legitieme zakelijke doeleinden – zoals klanttevredenheid meten, onze producten verbeteren of u productinformatie verschaffen
die van belang kan zijn. Toro kan uw informatie delen met onze dochterondernemingen, distributeurs of andere zakenpartners in verband met deze
activiteiten. We kunnen ook persoonlijke informatie vrijgeven van rechtswege of in verband met de verkoop, aankoop of fusie van een bedrijf. We
verkopen uw persoonsgegevens nooit aan andere bedrijven voor marketingdoeleinden.

Hoe uw persoonlijke informatie bewaard wordt

Toro bewaart uw persoonlijke informatie zolang deze relevant is voor de bovengenoemde doeleinden en in overeenstemming is met de wettelijke
vereisten. Gelieve contact op te nemen via legal@toro.com voor meer informatie over de bewaarperiodes die van toepassing zijn.

Toro's engagement inzake veiligheid

Uw persoonlijke informatie kan behandeld worden in de VS of een ander land dat mogelijk soepelere databeschermingswetten heeft dan het land waar
u verblijft. Indien we uw informatie overdragen naar een ander land dan het land waar u verblijft, nemen wij de wettelijk verplichte maatregelen om
ervoor te zorgen dat de informatie op gepaste wijze wordt beschermd en veilig wordt behandeld.

Toegang en correctie

U hebt het recht om uw persoonlijke gegevens te corrigeren of te raadplegen, of zich te verzetten tegen de verwerking van uw gegevens of deze te
beperken. Om deze rechten uit te oefenen, gelieve een e-mail te sturen naar legal@toro.com. Als u zich zorgen maakt over de manier waarop Toro uw
informatie heeft behandeld, vragen wij u om deze direct ten aanzien van ons te uiten. Europese burgers hebben het recht om een klacht in te dienen
bij hun gegevensbeschermingsautoriteit.
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